

西部水泥荣获“履行社会责任优秀外商投资企业”称号

3月16日下午，西安外商投资企业协会主办的“第七届会员代表大会暨纪念改革开放四十周年颁奖典礼”在西安香格里拉酒店召开，中国外商投资企业协会原高强副会长，各国地区驻西安办事机构代表、各国地区的陕西商会代表、各地驻西安商会，西安市各区县、开发区外经贸和招商部门相关领导，获得优秀企业和个人奖项的外资企业代表、协会理事会代表、会员企业代表和协会合作机构代表参加了会议。尧柏集团特邀参加会议。





尧柏集团作为陕西省本土大型水泥制造企业，始终秉承“落其实思其树，饮其流怀其源”，做公益的倡导者，饮水思源，回报社会。大会表彰中，尧柏集团荣获“履行社会责任优秀外商投资企业”称号、物资公司荣获“优秀外商投资企业奖”称号、谢朋辰荣获“西安市2017年度外商投资企业优秀员工”荣誉称号。

2017年尧柏集团公益事业硕果累累，年初筹备资金5000万元成立“尧柏集团教育扶贫基金会”，500万元用于教育扶贫，积极参与智行基金会倡导的关爱艾滋遗孤公益活动，全年资助艾滋遗孤88人，资助资金35万元；年中自筹资金两亿元投入“尧山灰岩矿闭坑恢复治理工程”，通过坡面种植、经济作物栽培、能源综合利用等方面开展恢复治理工作，体现了尧柏集团发展不忘回馈社会的高尚情操。

此次获奖是对尧柏集团积极履行社会责任的高度认可，尧柏集团将不忘初心，在坚持走绿色可持续发展道路的同时为地方经济发展做出更大的贡献。